



UNIVERSITY OF SOUTH CAROLINA

AMENDMENT NO. 2

TO: ALL VENDORS

FROM: Lana Widener

SUBJECT: USC-RFP-2792-LW
Contract to Maintain Landscaping Services for USC Athletic Sites

DATE: April 23, 2015

This Amendment No. 2 modifies the Request for Proposals only in the manner and to the extent as stated herein.

ITEM ONE: REVISED PHOTO FOR ROOST ATHLETIC VILLAGE, ATTACHED

ITEM TWO: VENDOR QUESTIONS

Question:
Who has the contract now?

Answer:
Charles Mitchell & Associates

Question:
How much did they bid on this contract?

Answer:
\$6,000 per month

Question:
What does the landscape frequency schedule mean for the sites, as far as the numbers in each box for each month? Can you explain exactly what it means? Does it mean the number of times for each service?

Answer:
The number in each box refers to the number of times the listed task shall be performed in the corresponding month.
Example: In the following chart, Mowing will be performed 4 times each month: April – November and as needed each additional month.

DESCRIPTION	JAN	FEB	MAR	APR	MAY	JUN	JUL	AUG	SEP	OCT	NOV	DEC	NOTES
Mowing	*	*	*	4	4	4	4	4	4	4	4	*	*as needed

BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 2 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND RETURN IT **WITH THEIR BID RESPONSE**. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO REJECTION.

Authorized Signature

Firm

Date

ATTACHMENT – REVISED ROOST ATHLETIC VILLAGE

